

【选手故事】

把最有意义的歌献给永康好声音 七旬老人一曲《母亲》唱哭观众



你入学的书包,有人给你拿;你雨中的花折伞,有人给你打。啊,这个人就是娘。14日晚,中科鑫天地永康好声音海选第二场在我市紫薇园水上舞台精彩上演。69岁的草根唱歌爱好者徐兆麟将一曲《母亲》唱得饱含深情,感人至深,将演出推向了高潮。台下观众激动地站起来为他鼓掌叫好,更有观众感动得潸然落泪。

记者 施美园 应玲菲

把最有意义的歌献给永康好声音

事实上,在海选第一场的时候,徐兆麟就已经到现场报名,只是由于名额限定,没有能在第一场的时候上台。

对于为何会选《母亲》这首歌参加比赛,并且唱得这样动容,徐兆麟觉得,这跟他的经历有关。你仔细听《母亲》的歌词,真的很动人。我的母亲就是这样的,所以我第一次听到这首歌时,就爱上了。原来,因为身体原因,徐兆麟十多岁时,母亲就去世了,从小缺少母爱的徐兆麟每每想念母亲时,便会不自觉地唱起这首歌,唱到深情处,还会潸然落泪。久而久之,《母亲》这首歌在徐兆麟的心中有了特别的意义。

第一次参加这样大型的比赛,我要把最有意义的歌带给大家,也希望大家能够仔细聆听这首歌背后的意义。徐兆麟说。

为了参加永康好声音海选 花了二三天时间记歌词

除了选好歌外,为了在舞台上展示更好的自己,徐兆麟也做了不少准备。

人老了,记性不好,我怕在台上忘记歌词,就特地花了二三天时间记歌词。徐兆麟说,参加比赛前几天,除了吃饭睡觉外,他所有的时间都花在了练歌上,甚至根据歌词自己还编排了一段舞蹈,希望老婆、女儿、外孙女能够上台一起为他伴舞。虽然预想没能实现,徐兆麟也不觉得遗憾。他说:能够晋级已经很满足了,感谢永康好声音给我们老年人一个展示的舞台。

因为参加了永康好声音 成了朋友圈里的名人

徐兆麟告诉记者,从小自己就有唱歌的梦想,但小时候没条件、长大了没时间,这个梦想一直没法实现,直到4年前因为一次意外,自己因祸得福,实现了多年的梦想。

2012年3月份在医院检查时被告知得了糖尿病,7月份又意外出了车祸。那阵子我天天躺在医院里,也第一次开始安静地想,自己该如何过好晚年生活。他想起了自己的梦想,想起了热爱唱歌这件事。唱歌不仅给我快乐,更给了我自信和勇气,上手术台前,我都是一路唱歌进去的。徐兆麟说。

出院以后,徐兆麟开始坚持唱歌。每天晚上,在市区的西津桥、香樟公园、龙川公园、飞凤公园,市民总能看到徐兆麟熟悉的身影,随身携带一个小音箱、一部小影碟机、两个话筒,便是唱歌的家当。

永康好声音海选第二场结束的第二天,我一到西津桥唱歌,就有好多人说看到我参加比赛了,都夸我唱歌好,怪不好意思的。徐兆麟说,自从参加永康好声音,自己成了朋友圈里的小名人。

对于后续的比赛,徐兆麟已经开始准备,曲目暂定是一首老歌《在那桃花盛开的地方》。



网购投诉比去年多三成 监管部门提醒:保存交易信息并索要发票

记者 陈凯璐

幅高达50%。

本报讯 16日,记者从市场监管局了解到,今年1月至11月初,我市共收到网购类消费投诉450余起,比去年增长了30%。其中网购类投诉商品以日用百货类、家用电器类以及家用机械类为主。

上个月,小琳花了29.8元在天猫上买了一口砂锅,页面上显示商家当天就发货了,可事实上,过了4天后商家才动手发货。小琳认为商家存在虚假广告宣传的嫌疑,便投诉到市场监管局。

据工作人员介绍,我市受理的网络购物投诉主要集中在五类问题:一是质量问题,主要表现为销售三无产品,以不合格商品冒充合格商品,用水货假冒正品。二是合同违约,主要表现为七天无理由退货不实施,或是提高退货门槛,或是违反和消费者之间的口头约定。三是售后服务问题,主要表现为不履行或不及时履行三包义务,消费者联系不上卖家或是卖家虽答应解决修理或退换货,却迟迟不予解决。四是虚假广告宣传,主要表现为使用的商品照片失真,对商品的功能等夸大宣传。五是采取雇佣他人进行刷单,用虚假评论等方式误导消费者。特别是9月1日新广告法实施后,广告宣传类投诉猛增,增

相关链接

消费者在网购时怎样才能最大限度避免发生纠纷,保护自己的权益呢?市场监管部门相关负责人提出了两点建议:

一、消费者最好选择相对有保障的第三方交易平台进行购物,如天猫、京东等。这类平台上的商家注册信息比较齐全,便于联系,利于纠纷解决。

二、消费者在网上购买商品时,应该保存网上商品的交易信息以及与卖家的聊天记录等资料,最好索要发票。

那么,如果市民在网购时与商家发生纠纷,具体该怎么投诉呢?如果网店不是本地的,又该怎么维权呢?

首先,新《消法》明文规定,7天无理由退货,消费者可以与卖家商量后直接将商品寄还给卖家,退货的运费由消费者承担。

其次,如果消费者是在第三方交易平台上购买到有问题的商品,可以通过网店所属的购物平台进行投诉,也可向平台所在地的市场监管部门投诉,也可向网店所在地的市场监管部门投诉。

如果消费者遭遇了网络诈骗,应该及时向第三方交易平台投诉或者报警。

买生姜 献爱心

宽活摄影群、模具协会伸援手解姜农之困

记者 程高赢 周灵芝

本报讯 西溪镇后岗头村地处永康、磐安、东阳三县市交界处,海拔600多米,是我市境内海拔最高的一个村。14日,朱有抗带着宽活摄影群20名摄友走进后岗头村采风,却遇到了村民们的一件烦心事。

两个月前,朱有抗一行人曾冒雨来此,并写下《走进后岗头》。14日,大家去八盘岭景区摄影采风,了解到村民们的一件烦心事:该村生姜增产不增收,价格比去年大幅下降,大量生姜积压。摄友们立马改变了主意,放弃游览八盘岭景区,转去田间地头看看。

离村不远,他们便遇到一位正在田间拔姜的老农。老农名叫陈家治,今年79岁,子女常年在外出做工,家中只有他与老伴两人。

今年雨水足,生姜产量高,可卖卖没花头啊!陈老伯透露,去年生姜价格从每斤三块五卖到五块多,今年从开挖时的两块五跌到现在的一块多,成本都保不住了。他家今年种了两亩多生姜,产量有3000多公斤,已

卖了500多公斤,洞里储存了1500多公斤,还有1000公斤在地里。

这是我们村面临的普遍问题。村委会主任陈爱子介绍,目前全村姜农有40多户,不少户产量上万斤,虽然发动了村民挖洞储存,但也解决不了销售难问题。

此情此景,令在场20多位摄友动容,他们二话不说就迈进田间拔起姜来,没过多久,就装满了一车。更让陈老伯想不到的是,这一车生姜让摄友们全包销了,而且按当地最高价购买。

有几位来得晚的摄友没买到,便主动到另几户姜农家购买。粗算下来,20位摄友总共购买了200多公斤。

随后几天,后岗头村生姜难卖的消息在微信朋友圈内转播,社会爱心人士应松雪转发微信后,一位网友发来微信红包认购了250公斤生姜。17日,朱有抗再次带领50多位爱心人士结伴前往后岗头村,短短一上午时间就购买了2500公斤生姜,其中村民陈光明当天就卖出500公斤生姜。



15日,市模具行业协会120多人前往西溪镇尚黄桥村,向该村姜农购买了2000多斤爱心生姜,随后又慰问了该村5户特困户。该村村民向模具协会赠送了锦旗。

记者 陈邦进
通讯员 程炬 摄